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«Варіант із застосуванням сили»: Трамп знову виступив із
погрозою заблокувати Ормузьку протоку

Дональд Трамп пригрозив Ірану ударами за блокування Ормузької протоки та підтримку

тероризму. У Тегерані відповіли, що ці погрози втратили вагу через неспроможність

США досягти своїх цілей у протоці за останні 100 днів.

Заяви пролунали на тлі переговорів між представниками США та Ірану, які

відбуваються у Швейцарії. Про це Трамп написав у своїй соціальній мережі, а також

заявив в інтерв’ю телеканалу Fox News.

Американський лідер наголосив, що Іран має вплинути на дії угруповання "Хезболла",

яке у США та Європейському Союзі вважають терористичною організацією. За

словами Трампа, у разі відмови Тегерана Вашингтон готовий вдатися до нових

силових кроків.

У своєму дописі президент США заявив, що Іран повинен "негайно зупинити своїх

високооплачуваних маріонеток у Лівані", які, за його словами, створюють проблеми в

регіоні.

"Якщо вони цього не зроблять, ми знову завдамо Ірану дуже сильного удару, як і

минулого тижня, тільки ще сильнішого", – написав Трамп.

Окремо під час спілкування з Fox News він торкнувся питання Ормузької протоки –

одного з ключових маршрутів для світових поставок нафти. За словами ведучого Трея

Інгста, Трамп заявив, що у разі спроби перекрити протоку наслідки для Ірану будуть

руйнівними.

"Закриєте її – і у вас не залишиться країни", – передав слова американського

президента журналіст.

Заяви Трампа пролунали на тлі дипломатичних контактів між Вашингтоном і

Тегераном. Раніше іранська влада заявила, що не готова переходити до переговорів зі

США щодо санкцій та ядерної програми без досягнення перемир’я в Лівані.

Очікується, що ця тема стане однією з головних під час нинішньої зустрічі сторін у

Швейцарії. Також учасники переговорів обговорюють питання експорту іранської

нафти та можливого розмороження іранських активів.

На заяви Трампа відреагував прессекретар Комісії національної безпеки Ірану, який

опублікував допис у соцмережі X. Він висміяв погрози американського президента

щодо можливого контролю над Ормузькою протокою.

"Трамп обурився можливістю перекриття Ормузької протоки та пригрозив узяти її під

контроль і стати її охоронцем. Лише дурень може робити настільки порожні заяви", –

написав іранський посадовець.

Він також заявив, що подібні погрози вже втратили переконливість. За його словами,

США нібито мали можливість встановити контроль над протокою під час більш ніж

ста днів війни, однак не змогли цього зробити.

"Термін дії цих блефів минув. Якби ви могли, то за понад сто днів війни взяли б

Ормузьку протоку під контроль хоча б на мить. Ви хотіли цього, але не змогли", –

йдеться у дописі.
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